

## **Uniós támogatást nyert Jászkisér a közoktatás fejlesztésére**

A minőségi közoktatás közös ügyünk. Mindannyiunk érdeke, hogy gyermekeink olyan óvodákba járhassanak, olyan iskolákban tanulhassanak, ahol egyéni képességeiket messzemenőig figyelembe véve oktatnak, és mégis azonos esélyekkel indul minden diák. E feltételek megteremtése – jól tudjuk – pénzbe kerül. Ezért fontos annyira, hogy most 61 millió forint uniós támogatásra pályázott és nyert Jászkisér Nagyközség Önkormányzata.

A pályázat alapvető célja, a sikeres munkaerő-piaci alkalmazkodáshoz szükséges, az egész életen át tartó tanulás megalapozását szolgáló képességek fejlesztése és kompetencia alapú oktatás elterjesztése közoktatási rendszerünkben, ami hozzájárulhat a foglalkoztatási helyzet javításához.

Ennek érdekében a pályázat a kompetencia alapú oktatás módszertanának és eszközeinek széleskörű elterjesztését célozza a pedagógusok módszertani kultúrájának korszerűsítésével, a tanulók képességeinek és kulcskompetenciáinak egyénre szabott fejlesztésével és megerősítésével, a rendszerben meglévő szelektív hatások mérséklésével, valamint az egyenlő hozzáférés és esélyegyenlőség szempontjainak érvényesítésével.

A TÁMOP – 3.1.4/08/02 kódszámú projekt megvalósításának tervezett időszaka:  
2009. május 5-től 2010. augusztus 31-ig.

A projektben érintettek nagyközségünk általános iskolája és óvodája, valamint Pély község általános iskolája és óvodája.

Ezekben az intézményekben kötelező feladatként valósul meg a kulcskompetencia területek fejlesztése, oktatási programok és taneszközök bevezetése, adaptációja, a szegregációmentes együttnevelési környezet kialakítása, illetve önálló intézményi innováció megvalósítása. A kötelező tevékenységeken túl több olyan további fejlesztésre is támogatást kaptunk, amely az adott feladatellátási helyen hozzájárul a készségközpontú oktatás meghonosításához vagy éppen az intézményi innovációhoz.

**A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.**

